

Müllerová: Jsem vždy pro konstruktivní diskusi.

Na ministerstvu práce a sociálních věcí dnes musela zasáhnout policie. Do budovy neoprávněně vnikli demonstranti, kteří před ministerstvem protestovali proti vystěhování lidí z ústeckých Předlic. Část z nich odmítla nabídku diskuse a odmítala také respektovat opakované výzvy policie k opuštění budovy. O demonstraci MPSV předem nevědělo. Problém, kterého se týkala, je navíc v kompetenci města, kraje a také zcela jiného resortu.

„Vždy se snažím vyslechnout, co mi lidé chtějí sdělit. O demonstraci jsem se však dozvěděla dnes chvíli před jejím začátkem z médií a pracovní program mi nedovolil jednat s demonstranty osobně. Pověřila jsem proto zastupováním v této věci svého náměstka. Na demonstraci tak byl od začátku a poskytl protestujícím potřebné informace,“ říká ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová.

Přes jasnou vstřícnost ministerstva a nabídku diskuse o možných sociálních důsledcích problémů v Ústí nad Labem, ale asi větší skupina mladých lidí vtrhla do budovy. Asi dvě desítky přeskákaly zabezpečovací i bezpečnostní zařízení a požadovaly okamžité řešení. To je však v kompetenci města, případně krajského úřadu, ne resortu MPSV.

Za politiku bydlení je odpovědné Ministerstvo pro místní rozvoj. Tomu také vláda uložila v Koncepti bydlení ČR do roku 2020 připravit do 31. prosince 2013 návrh komplexního řešení sociálního bydlení využitím institutu tzv. bytové nouze. Ministerstvo práce a sociálních věcí na tom spolupracuje. Už připravilo návrh na vymezení osob v bytové nouzi a rovněž zpracovalo Analýzu legislativního prostředí v oblasti péče o sociálně ohrožené skupiny

obyvatel s vyšším prahem dostupnosti kvalitního bydlení. Dokument projednala letos 9. ledna vláda. Materiál analyzuje dostupnost a udržitelnost bydlení osob ohrožených „bytovou nouzí“ a nabízí možnosti budoucí právní úpravy.

V současné době MPSV významně pomáhá lidem při řešení obtížné bytové situace formou dávek - příspěvkem na bydlení a doplatkem na bydlení, poskytováním sociálních služeb i sociální prací přímo v terénu.

*Štěpánka Filipová
tisková mluvčí*